KonrpoabHas padora Ne 7:
HNuTerpajbHoe ucuuciaeHue GyHKIUU OAHOU MepeMeHHOM

BapuaHTBl KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUU

CTyaeHT AOJKEH BBINOJIHATH KOHTPOJBHYIO paboTy IO BapUaHTy, HOMED
KOTOPOTO COBIAJAET C MOcieHel muppoi HoMepa ero 3aueTHOM KHIDKKH. [lepBas
mudpa HOMEpa 3a1a4u COOTBETCTBYET HOMEPY KOHTPOJIIBHOM padOTHI, a MOCIEIHSSA
— HOMEPY BapHaHTa.

Bapuant Homep 3apaum
1 7.1 7.11 7.21 7.31 7.41 7.51 7.61
2 7.2 7.12 7.22 7.32 7.42 7.52 7.62
3 7.3 7.13 7.23 7.33 7.43 7.53 7.63
4 7.4 7.14 7.24 7.34 7.44 7.54 7.64
5 7.5 7.15 7.25 7.35 7.45 7.55 7.65
6 7.6 7.16 7.26 7.36 7.46 7.56 7.66
7 7.7 7.17 7.27 7.37 7.47 7.57 7.67
8 7.8 7.18 7.28 7.38 7.48 7.58 7.68
9 7.9 7.19 7.29 7.39 7.49 7.59 7.69
10 7.10 7.20 7.30 7.40 7.50 7.60 7.70




YcaoBus 3aaHuil KOHTPOJIBHBIX padoT

7.1-7.10. Haiitu HeompeneneHHble HWHTErpaliibl. B myHKTax a) u 0)
pe3ynbTaT MpoBepuTh U hEpPEHITNPOBAHUEM.
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7.11-7.20. BpraucauTh ONpeneIeHHble HUHTETPAJIBI.
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7.21-7.30. Bprauciutb
PacxoIUMOCTb.
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7.31-7.40. BpruuciauTe NOpUONMKEHHOE  3HAYEHHE  OINPEIEIICHHOIO
UHTErpajia ¢ moMoIuIsio Gpopmyisl CUMIICOHA, pa30uBasi OTPE30K WHTETPUPOBAHUS
Ha 10 gacrei.
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7.41-7.50. Bpruucauth miomaab (QUrypbl, OrpaHUYEHHOW YKa3aHHBIMU
JVUHUSMHU.

741. y(x)=x> -2, y(x)=x+4

7.42. r(p)=cos’p, @=0; 0<@<x/2).
x(t) = cos’t,

7.43. {y(t) _ in¥s (acTpouna).

7.44. y(x)=2x, y(x)=lnx, x=1, x=2.

745. r(@p)=31+sing), @=r/2; (-72<p<n2).



x(t) = tgt, B i
e {y(m —co?@), B

747. Y =x+1 y*=9-nx.

y=0, (—7/6<t<7/6).

7.48. r(p)=2+2cosp, (0<¢@<2n).

7.49. {x(t) =H=sinD, 6o

y(t) =3(1 - cost),

7.50. y(x)=x%, y(x)=x°.

7.51-7.60. Beruncnnuth 1IUHY AYTA KPUBOM.

751, r(p)=¢, (0Z@p< ).

x(t) =t sint,
7.52. 0L,

y(t) =t cost,
7.53. y(x) =2 J;e . 0<x<2.

7.54. r(p) =sin® p/3, (0< @ <37).

_ 3
7,55, (TO=8CS L ey
y(f) = 8sin’ ¢,

7.56. y(x) = x2/2 , OTCeKaeMoM mpsIMor y(X) = x.
7.57. r(p) =a(l—cosp), (-0<¢p<7x),a> (0 —KOHCTaHTA.
x(t) = 12,

7.58. = 0<t<3).
y(t) = ? - ta

7.59. y(x)= Incosx; (—r/6<x<7r/6).

7.60. r(p)=1+cosp, 0<@p<nr).



7.61-7.70. Beruncaute 00beM TeNa, 0OPA30BAHHOTO BPAIIEHHUEM BOKPYT OCH
OX miM NONIPHOM OCH (PUTYPBI, OTPAHUYECHHOM CIEAYIOIUMH JINHUSMHU.

_ 3
7.61. M) =a 0?83 & (0Lt < 7)), mapametp a > 0.
Y(t)=asin’ t,

7.62. y(x)=Inx, (I <x <e).

7.63. r(p)=sin2¢p, (0<@p<7x/2).

7.64. (0<¢<2x), napamerp a > 0.

x(¢) = a(t — sint),
W(t) = a(l — cost),

7.65. y(x)=1+x%, (-1<x<]).

7.66. r(p)=1+2cosp, (0<p<27/3).

7.67. 0<t<nm).

x(t) = cost,
W(t) =2 sint,

7.68. y(x)=2 —x%, y(x) =x>,x=0.

7.69. r(p)=¢, (0<@<n).

7.70

. { X0 =gt (— /4 <t < 7/4).

() = cos’(2),
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